

自贡举办 体彩销售员“技能之星”职业竞赛



自贡分中心举办销售员“技能之星”职业竞赛

为给自贡体彩销售员搭建一个“展示自我、切磋技能、交流经验”的平台,展现体彩销售员良好的职业风范和积极向上的精神面貌,四川体彩自贡分中心6月4日举办了首届销售员“技能之星”职业竞赛。

本次竞赛为团体赛,以“亮技能 展风采”为主题,分为知识竞答、终端操作和趣味活动三部分。来自自贡市各县区的5支代表队分别代表体彩红、黄、蓝、绿、黑五

色,共100位销售精英参赛。

知识竞答环节充分考验了参赛选手对党史知识、责任彩票、政策法规等内容的掌握,是对销售员综合知识全方位摸底、测验。

终端操作环节,参赛选手凭借各自灵巧的指尖、精湛的技艺充分向大家展示了体彩销售员娴熟的业务技能。

红歌抢答趣味活动共有《红梅赞》《唱支山歌给党听》《我和我的祖国》等10首歌曲。当熟悉的

旋律响起,大家开始踊跃抢答。最后,比赛在全员合唱《没有共产党就没有新中国》中结束。

多年来,在体彩从业者的共同努力下,自贡市体彩事业取得了长足发展,涌现出一大批优秀的体彩销售员。比赛中,参赛选手秉承“赛仪风仪表,赛应变技巧,赛争先创优,赛团结协作”的宗旨,大家在互相比拼的同时互相学习,展现出“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神。(周源)



百位销售精英现场比拼

自贡电子竞技挑战赛预热欧洲杯



自贡分中心主办电竞比赛为欧洲杯预热

2021年欧洲杯足球赛即将打响,为预热本次赛事,让自贡老百姓提前体验比赛氛围,了解赛事知识,6月5日、6日,四川体彩自贡分中心主办的“欧洲杯·球场属于我们”2021年自贡市首届电子竞技挑战赛进行了首轮预选赛的争夺。

本次电竞赛分为3个赛段,第一赛段的预选赛共5个组,16人一组,每组两个晋级名额,第二

赛段的复活赛专为落败选手准备,共有6个名额3个组,最后取8个小组前两名,决出16人在华商进行总决赛。本次预选赛在南湖体育中心对面的体彩实体店进行,每日晋级2位自贡实况足球电竞圈的高手,直接入围决赛。比赛现场吸引了自贡众多高水平的选手参与。

除观看和参与精彩的电竞比赛,主办方还为现场观众准备了

2元购彩票体验活动,现场有不少观众获得了小幸运。

一位电竞高手在现场对本次比赛赞不绝口:“希望能多举办这样的高水平比赛,让实况足球的爱好者有比赛的平台。这样的比赛让我们了解到竞猜游戏对社会公益的贡献,还能吸引更多足球爱好者关注体彩,为喜欢的球队助威。”(周源)



选手们齐聚体彩实体店决高下

眉山购彩者 参与排列3相关活动获5G手机

近日,眉山市彭山区观音镇48011体彩实体店购彩者詹先生通过参与四川省排列3“好运弈棋来”活动,于6月2日集齐“好”“运”“弈”“棋”“来”5个盲盒,喜获5G手机一部。这是该活动开展后眉山购彩者中得的首部5G手机。

詹先生购买排列3彩票已有10余年,每期都会买几注,听实体店销售员介绍,四川体彩当时在对排列3开展800万元派奖,以及集齐盲盒赢手机活动,他刚参加了几期,就迎来好运。

6月7日,詹先生早早来到体彩眉山分中心办理兑奖手续。他开心地说:“这次中奖很意外,感谢中国体育彩票,我要同家人一起分享这份惊喜。”(祝燕)



眉山购彩者喜获5G手机

在四川各体彩实体店购买排列3彩票单票金额满10元即可获得盲盒,集齐“好”“运”“弈”“棋”“来”5个盲盒,便可获赠OPPO FindX2 5G手机一部。(祝燕)

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
- 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

快乐购彩 理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录四川体彩网: www.scticai.com